

各位老铁们好，相信很多人对比特币交易速度最快都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币交易速度最快以及比特币交易速度快吗的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么比特币再创新高？](#)
2. [靠比特币高频交易，年入百万是真的吗？](#)
3. [比特币每秒只能处理7笔交易，支付宝峰值却能达到9万笔，比特币怎么成为未来的货币？](#)
4. [比特币每天的交易量只有几百个，价钱却那么高，是否是一个骗局呢？](#)

为什么比特币再创新高？

灰度基金，全名叫灰度投资公司，是由美国数字货币投资集团（Digital Currency Group，简称DCG）于2013年设立的子公司，专用于管理加密资产的信托基金。它旗下最知名的产品，莫过于灰度比特币信托基金（GBTC）。在2020年7月时灰度持有38.6万枚比特币，此后持续买进。尤其在2020年10月下旬之后，灰度GBTC基金连续增持，成为比特币火箭般攀升的重要助推器。截至目前，灰度GBTC基金持有64.15万枚比特币，价值高达222.3亿美元。

美国最大的移动支付软件公司之一Square，相当于中国的支付宝，最近以5.1万美元的价格买入3318个比特币，一出手就是1.7亿美元（约合11亿元）。Square由“高富帅”Jack Dorsey创办并实控，他也是推特的创始人，这笔比特币资产已经占到了Square公司的5%。去年，Square同样花费5000万美元购入比特币，可以看出Dorsey对比特币的狂热。

在马斯克的号召下，不少上市公司也紧跟其后。美国软件巨头MicroStrategy以平均52765美元的价格购又购买了近2万枚比特币；同时，芯片巨头英伟达（Nvidia）也透露正在大力挖矿，并且已经靠挖矿赚了2亿美元。根据比特币持仓统计平台Bitcoin Treasuries数据显示，目前超过69亿美元的比特币由上市公司持有。

华尔街和硅谷正在垄断比特币。

为什么，美国是用比特币对抗美元贬值？把债台高筑的美国外债归零的策略吗？

靠比特币高频交易，年入百万是真的吗？

不要被幸存者偏差所误导了，你是只看见了极个别吃肉的，没看见那些破产输掉裤

子的。

你要靠高频交易赚钱，也不是不行，但你要先问问你有没有那个本事和本钱。

我就说一个思路，你能做到就行。只要你能自己搞一个自动交易系统，反映极快地在各个比特币交易平台间赚差价，那是可以的。比如比特币在交易平台A涨了10%，而交易平台B在5毫秒后才涨了10%，你就可以利用这5毫秒赚个差价。同理跌10%也能赚差价，具体怎么操作，自己稍微算一下，写成程序就可以了。

比特币每秒只能处理7笔交易，支付宝峰值却能达到9万笔，比特币怎么成为未来的货币？

区块链的可扩展性（scalability），一直是区块链技术的痛点，大部分ICO的区块链项目承诺的服务在现今的技术条件下，根本不可能实现。

可扩展性指的是区块链单位时间处理交易数量的能力问题。在现在的技术下，比特币每秒平均能处理7笔左右的交易，以太坊能处理大概15笔左右，而VISA平均一秒处理的交易数量高达一万笔，差异之大可想而知。

可扩展性的核心在于两个问题。一个是如果比特币区块扩容，每次允许记录的交易记录大量增加，不用很久账本就会变得异常巨大，以至于个人再也无法下载整个账本，也无法亲自验证账户中比特币的数量。二是，工作量证明本身使得记账者的算力基本都放在争夺记账权上，而没有专心在记账上，所以记账的效率必然很低。

以太坊的POS以及EOS的DPOS，在适当牺牲区块链的安全性的前提下，提出了两套方案应对这两个问题，而比特币社区则提出了两外一套完全不同的链下解决方案。由于篇幅问题，只讲比特币社区的链下解决方案——lightningnetwork。

思路很简单，如果把账本寄到链上成本这么高，不如把一次次的小帐记到链下，在链上只记录总账。实现起来却没这么简单，核心问题是如何在不上链的情况下取得各方的信任。

一个最简单的模型是双方交易模型。比如说小B常常要去星巴克买咖啡，小B希望用比特币支付，但是每次上链要等半个小时，咖啡都凉了，怎么办？

这时候，小B需要和星巴克开一个共同账户，这个账户上的钱只有星巴克和小B共同签署的支票，才能取现。星巴克和小B先签一张一个月之后全部钱归小B的支票，这时小B就可以放心把比特币放进共同账户了，因为如果不做任何操作，比特币在一个月之后总能拿回来。

第一天，小B去星巴克买咖啡，怎么给钱？这时候小B签一张支票，上面写着一杯咖啡的比特币归星巴克，剩余的归小B。星巴克收到支票就放心了，因为它随时都可以取一杯咖啡的钱，小B不到一个月后，不可能动账户上的钱。

第二天，小B又去买咖啡，怎么办？小B这时候签一张支票，写着两杯咖啡的比特币归星巴克，其余归小B。这时候，第一张支票就自然作废了。为什么？因为星巴克没在第一张支票上签名，小B用不了第一张支票。而星巴克也不可能在第一张支票上签名，否则上到链上，星巴克只能获得一杯咖啡的钱。

到了月底，小B已经消费了25杯咖啡。星巴克手头有25张支票，但只有最后一张才是有效的。星巴克在最后一张支票上签上名，放到链上，小B和星巴克这个月的交易就算结束了。通过这种方式，就可以把25次交易缩减为1次交易。

在保证了双方信任的前提下，缓解了可扩展性的问题。

比特币每天的交易量只有几百个，价钱却那么高，是否是一个骗局呢？

比特币从发行到现在八九个年头了，如果仅仅只是个骗局，我觉得早就销声匿迹了，更何况现在虚拟货币大批涌出。有人说比特币现在是泡沫，根本没有实质性的东西。举一个简单的例子，房产吧，虽说国民经济提高了许多，但是房价翻了多少倍？早些年就有经济学者提出房产泡沫终将化为泡影，结果呢？更简单的一个娱乐城，一块钱一个游戏代币，去抓娃娃，有多少人抓到了？代币哪去了？全都被游戏厅收了，结果自己什么都没得到，一场游戏而已。但是虚拟货币不同，他的区块链技术，去中心化，加密等一些列的互联网技术能够确保他的价值所在。问问最早玩比特币的人，赚了多少钱，会是个骗局吗？国家性质决定基本国情。

关于比特币交易速度最快，比特币交易速度快吗的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。